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Bibliai tanulmányok 

Június 1-i lecke 

Káin és Ábel áldozatai 
Kulcsversek: Az Úr megkérdezte Káintól: "Miért 

haragszol ennyire?". Miért nézel ilyen 
levertnek? Elfogadnak, ha azt teszed, ami 

helyes. De ha nem vagy hajlandó azt tenni, ami 
helyes, akkor vigyázz! A bűn ott gubbaszt az 

ajtóban, és alig várja, hogy uralkodjon rajtad." - 
1Mózes 4:6,7. 

Válogatott Szentírás: 
1Mózes 4:1-25 

A féltékenység a bukott emberiségben már fajunk 
kezdete óta felütötte csúnya fejét. A Káin és Ábel 
történetében kibontakozó nagy erkölcsi dráma 
mindenki számára mélyen tanulságos. A tanulságok 
átgondolása elősegíti és megerősíti az igaz életet. 
Kulcsverseink a történet tanításának lényegére 
összpontosítanak. Káin volt Ádám és Éva 
elsőszülöttje. Szülei kétségtelenül izgatottak és el 
voltak ragadtatva Isten nemzési ajándékának 
eredményétől. Hamarosan azonban Ádámnak és 
Évának született egy másik fia, Ábel. Káinnak most 
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már a volt konkurenciája a szülői szeretetért és 
figyelemért. Ez lehetett az egyik kezdeti oka annak, 
hogy féltékeny volt Ábelre. 

A Szentírás megjegyzi, hogy Ábel juhokat tartott, 
Káin pedig a földet művelte. Idővel Káin áldozatot 
mutatott be a föld terméséből az Úrnak. Ő volt az 
első azon a napon, aki áldozott az Úrnak. Nagy 
elégedettséget érezhetett áldozatának elsőségében. 
Ábel ezután mutatta be áldozatát az Úrnak. Ábel a 
nyája elsőszülöttjét és annak zsírját áldozta fel. Az 
Úr tisztelte Ábelt és áldozatát is; Káint és áldozatát 
nem. A személyes sértés és az áldozatának 
elutasítása miatt feldühödött Káin arca elborult. 

Ábel áldozatát nem csupán azért fogadták el 
Káinéval szemben, mert az állatáldozat volt, és nem 
"a föld gyümölcse". Nyilvánvalóan gabonát, olajat és 
bort áldoztak Izrael sátoros elrendezésében, és ezek 
elfogadhatóak voltak Isten számára. Káint és 
áldozatát azért utasították el, mert Ábel igaz volt, ő 
pedig nem. A féltékenység égett Káin szívében, ami 
arra késztette, hogy gyűlölje a testvérét. Tudjuk, 
hogy a testvéri szeretet elengedhetetlen az istenfélő 
élethez: "Mert ez az üzenet, amelyet kezdettől fogva 
hallottatok, hogy szeressük egymást, ne úgy, mint 
Kain, aki a gonoszok közül való volt, és megölte 
testvérét. És miért ölte meg őt? Mert az ő 
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cselekedetei gonoszak voltak, testvérének pedig 
igazak". 1János 3:11,12 

Így válik nyilvánvalóvá, hogy az Úr miért utasította el 
Káint - a gonoszhoz tartozott"! Művei gonoszak 
voltak. Az Úr azonban, aki mindig irgalmas volt, 
bátorítást adott Káinnak, mondván: "Miért 
haragszol? Miért vagy olyan levert? Elfogadnak, ha 
azt teszed, ami helyes De ha nem vagy hajlandó azt 
tenni, ami helyes, akkor vigyázz! A bűn ott guggol az 
ajtóban, és alig várja, hogy irányítson téged. De 
neked kell leigáznod, és úrrá kell lenned rajta." 
1Mózes 4:6,7 

Mindannyiunknak hasznára válna az Úr Káinra 
vonatkozó útmutatása. A bűn az ajtóban áll. Olyan 
közel van mindannyiunkhoz, de uralkodnunk kell 
rajta! Ellen kell állnunk neki az élet minden 
pillanatában. Ahogy az apostol tanítása a Zsidókhoz 
írt levélben tanácsolja a keresztény embereknek: 
"vessünk el mindent, ami akadályoz, és a bűnt, ami 
oly könnyen behálózza. És fussuk kitartóan a 
számunkra kijelölt versenyt, szemünket Jézusra, a 
hit úttörőjére és tökéletesítőjére szegezve. 
...Gondoljatok rá, aki elviselte a bűnösök ilyen 
ellenállását, hogy ne fáradjatok el és ne veszítsétek 
el a bátorságotokat. A bűn elleni harcotokban még 
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nem álltatok ellen addig a pontig, hogy vért 
ontanatok." Zsidókhoz írt levél 12:1-4 

  




